Түйіндеме

Мұсабекова Гүлнар Тәжібайқызы

Туған жылы: 22.02.1953
Мекен-жайы,телефон: Шымкент қ., Постышев көшесі, 33 үй.
8-702-676-89-53
Білімі: Жоғары. 1969 жылы орта мектепті алтын медальмен бітірді. 1974 жылы Иваново мемлекеттік университетін "Орыс тілі, әдебиеті және педагогикасы" мамандығы бойынша үздік бітірдім. 1999 жылы М.Х. Дулати атындағы ТарМУ-да "Оқыту әдістерінің педагогикалық колледж оқушыларының адамгершілік тұлғасын дамытуға әсері" тақырыбында кандидаттық диссертация қорғадым. 2001 жылы ҚР Ғылым және жоғары білім министрлігінің шешімі бойынша доцент ғылыми атағына ие болдым. 2004 жылы "Антикалық әлем" халықаралық ғылыми академиясының профессоры болдым. 2010 жылы М.Әуезов атындағы ОҚМУ-де "Болашақ мұғалімдердің жалпы білім беретін мектептегі инновациялық іс-әрекетке даярлығын қалыптастыру" тақырыбында докторлық диссертация қорғадым. 2019 жылы ҚР БжҒМ шешімі бойынша профессор ғылыми атағы берілді. 2017 жылы "Жоғары оқу орнының үздік оқытушысы" атағы мен мемлекеттік гранттың иегері атандым.
[bookmark: _GoBack]Еңбек өтілі: Жетісай Қазпедучилищесінде 1974-1999 жылдары комсомол комитетінің хатшысы, одан кейін педколледжде орыс тілі мен әдебиеті пәнінің оқытушысы болып жұмыс істедім. 1999-2011 жылдары "Сырдария" университетінде кафедра меңгерушісі, декан, ғалым хатшы, проректор болып жұмыс атқардым. 2011-2012 оқу жылында Оңтүстік Қазақстан мемлекеттік педагогикалық институтында педагогика кафедрасының доценті болып жұмыс істедім. 2012-2016 жылдары Қ.А. Ясауи атындағы ХҚТУ-де "педагогикалық ғылымдар" кафедрасының профессоры болып жұмыс істедім. 2016-2020 жылдары "Сырдария" университетінде "Педагогика және психология" кафедрасының меңгерушісі болып жұмыс атқардым. 2020 – 2021 жылдар аралығында Х.А. Ясауи атындағы ХҚТУ-де әлемдік тілдер кафедрасының профессоры болып жұмыс істедім. 2021 жылдың қыркүйегінен 2022 жылдың тамызына дейін ОАИУ-да профессор болып жұмыс істедім. 2022 жылдың қыркүйек айынан бастап қазіргі уақытқа дейін Оңтүстік Қазақстан мемлекеттік педагогикалық университетінің орыс тілі мен әдебиеті кафедрасының профессоры болып жұмыс істеп жатырмын.
Тілдер: ана тілі-қазақ, орыс тілі – еркін, ағылшын тілі-сөздікпен.
Қосымша мәліметтер: MS Word, Excel, Internet, Scopus жұмыс істейді.
Отбасылық жағдайы: тұрмыстамын, 2 ұлым, 8 немерем бар.
Еңбектері: 400 ғылыми еңбектің авторымын, оның ішінде 6 монография, 4 оқулық (РОӘК), 15 оқу құралы; Скопуста жарияланған 15 мақала, 3 электронды оқулық, 6 авторлық куәлік бар.
Жеке қасиеттер: тәртіп, жауапкершілік, сапалы жұмыс.
Марапаттары: "ҚР Білім беру ісінің үздігі" төсбелгісі (1993), "ЖОО үздік оқытушысы – 2017" медалі, "Білім өркениеті" ұлттық инновациялық ғылыми-зерттеу орталығының "Қазақстанның құрметті академигі" төсбелгісі және дипломы (2020), ҚР педагогика ғылымдары академиясының "Үздік мұғалімі" төсбелгісі және сертификат орталығының "Қазақстанның құрметті академигі" төсбелгісі және дипломы (2020), облыстық мәслихаттың Құрмет грамотасы(2017), облыс әкімінің грамотасы(2018).
